
Kurzy českého
jazyka

Znalost českého jazyka vám zjednoduší komunikaci s úřady, s potenciálními
zaměstnavateli nebo zákazníky, ale pomůže vám i k zapojení do kulturního života a
nalezení českých přátel. Pokud máte děti, znalost češtiny vám umožní dítě aktivně
podporovat při přípravě do školy. Je také jednou z povinností pro získání trvalého pobytu
a českého státního občanství.

ICP a další neziskové organizace nabízejí nejen kurzy českého jazyka pro začátečníky,
mírně pokročilé, pokročilé, ale i kurzy profesního jazyka, který je důležitý pro vaše
snadnější pracovní uplatnění. Tyto kurzy jsou někdy zcela zdarma nebo za malý poplatek.
Do kurzů můžete docházet dlouhodobě či nárazově, jen když se vám to hodí (tzv.
nízkoprahové kurzy). 
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Pokud se na kurz nedostanete, můžete také využít bezplatných online a video kurzů od
Centra pro integraci cizinců nebo organizace META :

Čeština do školy
Čeština do práce
Videokurz češtiny pro začátečníky 
výuková platforma Levou zadní online

https://icpraha.com/kurzy-ceskeho-jazyka/
https://www.cicops.cz/cz/kurzy
https://www.cicops.cz/cz/kurzy
https://meta-ops.eu/cizinci/kurzy-cestiny/
https://p-p-i.cz/language-courses-in-prague-centre-czech-in/?lang=en
https://inbaze.cz/kurzy-ceskeho-jazyka/
https://www.kurzycestinyprocizince.cz/cs/104-predstaveni---pani-ucitelka.html
https://www.kurzycestinyprocizince.cz/cs/1-osobni-zajmena-koncovky.html
https://www.cicops.cz/cz/45-kurzy-cestiny/495-videokurz-cestiny-a0-a1
https://levouzadnionline.cz/


Zkoušky z českého jazyka pro získání
trvalého pobytu a českého občanství
Znalost českého jazyka je jednou z podmínek pro získání trvalého pobytu (znalost na
úrovni A2) a českého státního občanství (znalost na úrovni B1). K získání českého
občanství musíte take vykonat zkoušku z českých reálií.

www.cestina-pro-cizince.cz

Kurzy českého jazyka ke zkoušce k TP v ICP vás na zkoušky připraví!

Přehled organizací aktuálně nabízejících kurzy češtiny najdete zde.

Projekt “V Praze jsme doma: Společná cesta k integraci”,  registrační číslo CZ.12.01.02/00/23_010/0000015, 
je spolufinancován Evropskou unií, z rozpočtu Ministerstva vnitra České republiky a Magistrátu hl. m. Prahy. 

http://www.cestina-pro-cizince.cz/
https://icpraha.com/pripravne-kurzy-ke-zkousce-k-trvalemu-pobytu/
https://metropolevsech.eu/cs/potrebuji-resit/vzdelavani-a-nostrifikace-diplomu/kurzy-ceskeho-jazyka/

